Harry Potter et

additions

Consigne : retrouve les chiffres remplacés par des symboles et
reconstitue les trois énigmes.
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= 7c

Enigme 1 : nombre en millions d'exemplaires Enigme 2 . nombre de langues dans
de livres Harry Potter vendus dans le monde lesquelles les romans ont éteé traduits
entier
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Enigme 3 : nombre de paire de lunettes ‘ “”/

utilisées par Daniel Radcliffe pour interpréter I ]I

Harry Potter dans les huit films




Géographie et

soustractions

Consigne : retrouve les chiffres remplacés par des symboles et
reconstitue les trois énigmes.

Enigme 2 : nombre d'habitants en
millions aux Etats-Unis d'/Ameérique
France (en 2019)

Enigme 1 : nombre de departements en

Enigme 3 : hauteur en metres du plus haut ’.: A:\'%Pé an

sommet du monde (Everest) I ][




Jeux Olympiques et

multiplications

Consigne : retrouve les chiffres remplacés par des symboles
et reconstitue les trois enigmes.
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Enigme 1 : nombre de nations
représentées aux Jeux Olympiques
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Enigme 2 : nombre d'athletes francais
engageés aux Jeux Olympiques d'ete de

Londres en 2012 % %

Enigme 3 : anneée des derniers Jeux
Olympiques organisés en France
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